
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 21 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÓÏÔÁ, ÏÐÕÝÅÎÎÁÑ ÎÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÕ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÄÅÌÉÔ ÅÇÏ ÎÁ Ä×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÏÄÏÂÎÙÈ
ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ É ÉÓÈÏÄÎÏÍÕ. äÌÑ ËÁÖÄÏÊ ÐÁÒÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÕËÁÖÉÔÅ Ñ×ÎÏ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ ÐÏÄÏÂÉÑ (× ×ÉÄÅ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÉ
ÇÏÍÏÔÅÔÉÉ É Ä×ÉÖÅÎÉÑ).

2) ä×Å ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ËÁÓÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ A. þÅÒÅÚ A ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ Ä×Å ÐÒÑÍÙÅ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔ ÐÅÒ×ÕÀ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ
× ÔÏÞËÁÈ B1 É C1, Á ×ÔÏÒÕÀ | × ÔÏÞËÁÈ B2 É C2. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ B1C1||B2C2. ðÒÉ×ÅÄÉÔÅ Ä×Á ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Á | Ó
ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÎÉÅÍ ×ÐÉÓÁÎÎÙÈ ÕÇÌÏ× É Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÇÏÍÏÔÅÔÉÉ.

3) ôÒÉ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÒÁÄÉÕÓÏ× r1 < r2 < r3 ×ÐÉÓÁÎÙ × ÏÄÉÎ É ÔÏÔ ÖÅ ÕÇÏÌ É ËÁÓÁÀÔÓÑ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
r2 = √r1r3.

4) ðÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÁÑ ËÁÒÔÉÎÁ ÐÏÍÅÝÅÎÁ × ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÕÀ ÒÁÍËÕ ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÊ ÛÉÒÉÎÙ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ËÁÒÔÉÎÁ É ËÁÒ-
ÔÉÎÁ × ÒÁÍËÅ | ÐÏÄÏÂÎÙÅ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÉ. ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ËÁÒÔÉÎÁ Ë×ÁÄÒÁÔÎÁÑ?

5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÅÒÁ×ÎÙÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ Ó ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ ÇÏÍÏÔÅÔÉÞÎÙ. ÷ ËÁËÏÍ ÓÌÕÞÁÅ ÜÔÏ ÂÕÄÅÔ
ÇÏÍÏÔÅÔÉÑ Ó ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÍ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÏÍ, × ËÁËÏÍ | Ó ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÙÍ?

6) äÁÎÙ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÔÏÞËÉ A É B. ëÁËÉÍ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅÍ ÂÕÄÅÔ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ H3
B ◦H2

A?
7) äÁÎÙ ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ ÔÏÞËÉ A É B. ëÁËÉÍ ÐÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅÍ ÂÕÄÅÔ ËÏÍÐÏÚÉÃÉÑ H0;5

B ◦H2
A?


